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AMms: anppeit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2010 21:56:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.03.2010 23:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135338/answer/135339




YBaxaemnbiy Aufpent! 1. Ananu3ssl Ha 3I1I1II, moceB 3sKynsaTa Ha ¢iopy, KpoBb Ha ropMons! JII', OCT,
IIPOIAKTHUH, TECTOCTEPOH U T.[l, OCMOTP Ha Bapukollene, Y31 MOIIOHKY, TeHETUYECKOE
KOHCYJIbTHPOBaHueE. 2. B HEKOTOPHIX CITydastXx CTeleHb HapyIIeHUu! TaKOBa, YTO [axKe eciu OymeT
BLISICHEHA NTPUYMHA U IIPOBEMIEHO IeUeHre, He (PaKT, YTO IMOKa3aTelau JOCTUTHYT YPOBHS,

MOCTATOYHOTO AJIS 3a4YaThs. B TaKUX CUTyaIMsIX HAJ0 He TepsTh 3PS BPEeMsi, CUJIH U IEHbI'H, U CPa3y
npuberunyts K 9KO/MKCHU. Yoauu.



